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Invierno de cristal
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Intro: Am G D/F# F E7

Am                   G
Era el lunes de un febrero
F                     C   G/B
de un invierno de cristal
Am               G
¿qué le pasa caballero?
F                      C
alguien le quedó impuntual.

E7                  Am
 Tanto verde en esos ojos
E7               F    G
 debería ser ilegal.

Tú dijiste tres mentiras
yo no dije una verdad
el reloj se fue de gira
quién sabe si volverá.

E7                  Am
  Era un bar de la catorce
E7               F    Fm
  con canciones de Jacques Brel.

   C                          G
Buscando una razón para estar vivo
      G#º                            F
se me asomó tu falda aquella tarde azul
         G              C                        G
y me esmeré en contarte todo lo que no había sucedido
         G#º                            F   G
por no encontrarnos un millón de años atrás
                 Am  intro
Caminamos a mi hotel.

Fue la prisa de los besos
que empezó en el ascensor
vi tu espalda en el espejo
con mis gotas de sudor.

Entre piso tres y cuatro
puse Stop al ascensor.

Buscando una razón para estar vivo



se me asomó tu falda aquella tarde azul
y me esmeré en contarte todo lo que no había sucedido
por no encontrarnos un millón de años atrás
y jamás te volví a ver.

Solo sobre intro

Buscando una razón para estar vivo
se me asomó tu falda aquella tarde azul
y me esmeré en contarte todo lo que no había sucedido
por no encontrarnos un millón de años atrás
Fue un invierno de cristal.
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